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Akumulatorska naprava za kovičenje matičnih zakovic FireBird® Pro GE, Tip:
CAS

Podatki za naročanje

Številka za naročanje 770540 CAS

GTIN 4007081102551

Razred artikla 74A

Opis

Izvedba:
Akumulatorska naprava za slepe zakovice, do M12 za aluminijaste in do M10 za zakovice iz
plemenitega jekla.
Opis:
GESIPA v seriji Bird Pro stavi na sistem akumulatorjev CAS, ki ga podpirajo različni proizvajalci.
Več kot 180 električnih naprav – vendar samo en baterijski sistem! Sistem Cordless Alliance
System, na kratko CAS, omogoča medsebojno kombiniranje orodij z najrazličnejših področij
uporabe po zaslugi enotnih akumulatorjev in polnilnikov akumulatorjev. Zdaj je tudi GESIPA
eden od sodelujočih proizvajalcev in sistem CAS se širi na akumulatorska orodja za kovičenje.
Akumulatorji CAS so še posebej trpežni in zmogljivi. Temeljijo na Li-Ionski oz. LiHD tehnologiji,
odvisno od izvedbe. Orodja GESIPA je mogoče kupiti v standardnih kompletih z 2,0-Ah
akumulatorji – kot dodatna oprema pa je dobavljiv tudi kompaktni 4,0-Ah akumulator. Seveda
se je mogoče z našimi napravami Bird Pro uporabljati tudi vse druge razpoložljive akumulatorje
CAS.
Z nastavitvijo sile 20.000 N in preizkušenim brezkrtačnim motorjem je Firebird® Pro
Gold Edition močna in izjemno hitra naprava, ki namešča slepe matične zakovice do M12
iz aluminija in jekla ter M10 iz legiranega jekla. Ker ne uporablja ščetk, ki so dovzetne za
obrabo, ima motor Firebird Pro Gold Edition izjemno dolgo življenjsko dobo, se skoraj
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ne obrablja in zagotavlja zanesljivo najhitrejše nastavljanje frekvenc. Napravo za nameščanje
se upravlja izključno z nastavitvijo namestitvene sile. Navoj slepe matične zakovice je tako
optimalno zaščiten in slepe matične zakovice se varno pritrdi v spojni material. Z 18,0-voltnim
akumulatorjem je naprava primerna za prilagodljivo brezžično uporabo na gradbiščih in
v industrijski proizvodnji. Vrtanje slepih matičnih zakovic poteka z optimiziranim navorom
in samodejnim izklopom. Sprožitev postopka nameščanja je funkcionalno ločena od postopka
vrtanja, in ko je postopek namestitve končan, ima Firebird® Pro funkcijo samodejnega odvijanja.
Naprava za nameščanje je robustna in ima ohišje, odporno proti udarcem, uravnoteženo
težišče in ergonomični ročaj pa omogočata delo brez utrujenosti.
Prednosti:
· Zelo učinkovita, velika količina kovičenja na eno baterijsko polnjenje.
· Enostavno in hitro nameščanje matičnih zakovic.
· Elektronsko krmiljenje nastavljenega hoda kovičenja.
· Hitrovpenjalni sistem za trne kovic.
Obseg dobave:
Vključuje po 1 navojni trn nosne dele M6, M8 in M10.
1 ključ s šestrobim nastavkom, 1 × dvostranski viličasti ključ SW 24 × 27.
Li-ionski vtični akumulator art. 770524 in polnilnikom akumulatorjev art. 770528, vel. CAS v L-
BOXX.

Tehnični opis

za aluminijaste / jeklene matične zakovice do M12

Hod naprave 10 mm

Napajanje Omrežno napajanje

Kapaciteta akumulatorja 2 Ah

Vrsta akumulatorja Li-ionski

Število vključenih akumulatorjev 1

Sila kovičenja 20000 N

Primeren dobavitelj/tip/napetost akumulatorja Tip CAS 18 V

Pakiranje Sistemski kovček (L-Boxx)

Masa vključno z akumulatorjem 2,4 kg

Napetost akumulatorja 18 V

Vrsta izdelka Naprava za kovičenje slepih zakovic

© Hoffmann GmbH Qualitätswerkzeuge 02.02.2024 22:40 2/3



Podatkovni list

TextFlow 12Pribor

Hitrozamenljiva li-ionska akumulatorska baterija CAS
Kapaciteta 2,0 Ah

770524 2,0

Polnilnik baterij Tip CAS 770528 CAS
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